

По плану в рамках организации работы наставнической пары, Ганин Илья знакомил Селезнева Илью с классами кордовых моделей.



Авиамодельный спорт делится на классы свободнолетающих и кордовых моделей.

В категории кордовых моделей существует несколько классов.

- Первый класс F-2A – это скоростные модели.
- Второй класс F-2B – это пилотажные модели.
- Третий класс F-2C – это гоночные модели.
- Четвертый класс F-4B – это кордовые модели копии.



Илья демонстрировал Илье скоростную модель с одним крылом. Такая модель предназначена для снижения лобового сопротивления модели и увеличения скорости полета.



Пилотажная модель, как правило, большого размера, предназначена для того, чтобы уменьшить нагрузку на крыло и повысить маневренность этой кордовой модели.



Гоночные модели небольшие и очень быстрые. И модели копии настоящих самолетов.

Все эти модели участвуют в соревнованиях городского, областного, всероссийского и международного уровней.